

Тези виступу Міністра юстиції України Олени Лукаш на засіданні Кабінету Міністрів України 4 вересня 2013 року щодо проекту постанови Кабінету Міністрів України «Питання запобігання та виявлення корупції»

Шановний Микола Яновичу, члени Уряду, присутні!

Міністерством юстиції України розроблений і внесений на розгляд Уряду проект постанови Кабінету Міністрів України «Питання запобігання та виявлення корупції».

Метою проекту є приведення постанов Кабінету Міністрів України у відповідність із прийнятим Верховною Радою України Законом України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо реалізації державної антикорупційної політики».

Проектом пропонується:

1) передбачити положення щодо обов'язкового створення та функціонування підрозділів з питань запобігання та виявлення корупції в органах виконавчої влади, в підприємствах, установах та організаціях, які належать до сфери їх управління. Вказані підрозділи створюються в межах загальної чисельності відповідних державних органів. Органам місцевого самоврядування у свою чергу рекомендується утворити відповідні підрозділи з питань запобігання та виявлення корупції;

2) затвердити нову редакцію Типового положення про уповноважений підрозділ (особу) з питань запобігання та виявлення корупції, яким визначити механізми реалізації таким підрозділом повноважень стосовно:

перевірки декларацій про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру; здійснення контролю за дотриманням законодавства щодо врегулювання конфлікту інтересів;

3) внести зміни до постанов Кабінету Міністрів України в частині:

визначення підставою припинення служби набрання законної сили судовим рішенням про притягнення до відповідальності за корупційні правопорушення, пов'язані з порушенням обмежень, передбачених Законом «Про засади запобігання і протидії корупції»;

запровадження антикорупційної експертизи нормативно-правових актів органів виконавчої влади при здійсненні їх державної реєстрації;

скорочення переліку спеціально уповноважених суб'єктів у сфері протидії корупції, які надають інформацію для підготовки щорічного антикорупційного звіту. Ця норма пов'язана із необхідністю виконання рекомендацій Стамбульського плану дій по боротьбі із корупцією. Рекомендації стосуються необхідності зменшення кількості правоохоронних органів, які займаються питаннями боротьби з корупцією та забезпечення спеціалізації вказаних органів у боротьбі з корупцією;

узгодження переліку корупційних правопорушень, інформація про які надається в рамках підготовки щорічного звіту про заходи по запобіганню і протидії корупції, у зв'язку зі змінами у законодавстві щодо їх криміналізації;

доповнення переліку документів, які зберігаються в особових справах службовців, а також які додаються до пропозицій щодо кандидатури на посаду керівника структурного підрозділу місцевої державної адміністрації, копією довідки про раніше проведену спеціальну перевірку.

Проект погоджено без зауважень Міністерством внутрішніх справ, Міністерством економічного розвитку і торгівлі, Міністерством оборони, Міністерством доходів і зборів, Національним агентством з питань державної служби, Державною службою спеціального зв'язку та захисту інформації, а також Міністерством фінансів із зауваженнями і пропозиціями, які враховано. Під час опрацювання проекту постанови в Секретаріаті Кабінету Міністрів України до тексту внесено окремі редакційні зміни, що не вплинули на його суть.

Прошу підтримати.